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Povestirea copiilor – sâmbătă -  8 iunie 2024 

Aventurile Familiei Popescu în Căutarea Timpului de Calitate 

 

Într-un orășel liniștit din România, trăia familia Popescu. Familia era formată din mama 

Ana, tata Mihai și cei doi copii, Andrei și Maria. Într-o dimineață însorită de vară, mama Ana le-

a propus copiilor o idee minunată: 

— Ce-ar fi să petrecem această zi împreună, făcând lucruri care ne aduc bucurie și ne 

ajută să ne simțim bine? le-a spus Ana zâmbitoare. 

— Ce idei grozave ai, mami! a spus Maria, încântată.  

 

Prima parte a zilei a fost dedicată cititului. Fiecare membru al familiei și-a ales câte o 

carte preferată și s-au așezat confortabil în sufragerie. Andrei a ales o carte despre aventuri în 

natură, Maria a optat pentru povestiri istorice, Ana a ales o carte dedicată părinților, iar Mihai și-

a luat o revistă despre grădinărit.  

Citind împreună, au descoperit că timpul trece repede atunci când te lași purtat de 

paginile unei cărți bune.  

 

După prânz, au decis să facă o excursie în aer liber. Au mers într-un parc din apropiere, 

unde au explorat aleile umbroase, au admirat florile și au ascultat cântecul păsărilor. Mihai a 

povestit despre diferite plante și animale, iar copiii au fost încântați să afle lucruri noi. 

  Au făcut un picnic pe iarbă și au povestit din ce cities fiecare apoi au  jucat diverse jocuri. 

Maria a fost foarte bucuroasă când a văzut un fluture care s-a așezat pe mâna ei.  

 

Întorși acasă, și-au amintit că bunica lor, care locuia în apropiere, avea nevoie de ajutor. 

S-au decis să îi facă o vizită. Andrei și Maria au ajutat-o să ude florile din grădină, iar Ana și 

Mihai au reparat câteva lucruri prin casă. 

  Bunica era foarte fericită să-și vadă familia și le-a mulțumit cu prăjituri de casă. În timp 

ce se odihneau și povesteau, copiii au învățat cât de important este să-i ajuți pe cei în vârstă și să 

petreci timp cu ei.  

  

Seara a venit repede și familia Popescu s-a reunit în sufragerie. Au hotărât să se relaxeze 

împreună. Au întins perne și pături confortabile, au făcut popcorn și s-au uitat la un film de 

familie. După film, au discutat despre momentele preferate din zi și au râs împreună. 

Ana a observat cât de mult au râs și s-au bucurat toți împreună și le-a spus: 

— Vedeți cât de frumos este să petrecem timpul de calitate împreună? Nu doar că ne 

relaxăm, dar și învățăm lucruri noi și ne simțim mai apropiați. 
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A doua zi, la școală, Andrei și Maria le-au povestit colegilor despre ziua minunată 

petrecută cu familia. Colegii lor au fost inspirați și au decis să își petreacă și ei mai mult timp de 

calitate alături de familiile lor.  

 

Morala acestei povești este că timpul de calitate petrecut citind, făcând excursii în natură, 

ajutându-i pe cei în vârstă și relaxându-ne împreună este foarte valoros. Aceste activități nu doar 

că ne fac să ne simțim bine, dar și ne apropie de cei dragi și ne ajută să învățăm și să ne 

dezvoltăm. 

 

Voi copii, ce activități faceți împreună cu părinții? 

 

 


